
97桃園縣略解 

1. [國三]全距為 13，中位數為 8。 

2. [高一]設
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sin =∠⇒ DBC  

3. [國小]1~8總和為 36，分為上下兩組則數字和各為 18。 

4. [高一]其實看數字就知道在講輾轉相除法，所以是最大公因數。 

5. [國三]
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6. [高二]正五邊形數量：正六邊形數量＝12：20＝3：5。 

7. [國小]現在時間兩針相差 174度，每分鐘會追上 5.5度，所以
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8. [高二]
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9. [高一]應該是 5.110  

10. [國一]值為最小，表 x在－6,1之間，故符合的點為－6～1，和為－20。 

11. [高一]易得
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12. [高一]用高斯公式： 40]
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13. [高一] )9(mod1128964
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14. [高二] 532180 22 ⋅⋅= ， 1083
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15. [微積分－微分應用]切線斜率：
22

1

2
2 |||

)1,2()1,2()1,2(

a

y

x

y

x

dx

dy ==−=
∂
∂−=

−−−
 

021 =+−⇒=⇒ cyxa ，將(－2,1)代入求出 c=4。 

16. [高二]利用物理的合力為 0的概念來做，經平移後三向量可形成一封閉的三

角形。其中 OBOA , 所形成的夾角餘弦值為 °⇒°⇒ 12060
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平移前夾角為  

17. [高一]原式＝
n

7260
，7260有 36個正因數。 

18. [國一]這 9個質數的和，恰為 100。慢慢列表可以找出只有分子為 2+23,2+3

這兩組符合條件。 



19. [微積分－極限]原式＝ 010
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20. [微積分] ∫ =⇒+−=⋅−
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21. [高一]堆垜題，各層為三角形數，和的公式為
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結果為 2640。 

22. [微積分] 2,032)2(2)( 222 −=−+⇒+−+=∫ 兩根和為aaaaxxdttf
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23. [微積分]先用微積分第二定理，再用羅必達。 
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24. [微積分] 6
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25. [線代] 0120
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且 IA =3 ，所求＝ 2
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